









 **GPS Map Camera**



Murthal, Haryana, India

23QM+3GH, Murthal, Haryana 131027, India

Lat 29.037938°

Long 77.083871°

18/06/22 01:27 PM













समारोह • शिक्षा और संस्कार ही हमारी पहचान है, कभी माता-पिता के सम्मान को ठेस मत पहुंचाना

पूर्व छात्र मिलन समारोह में जूनियर्स बेटियों से बौलीं पूर्व छात्राएं- आप हमारी छोटी बहन हैं

भास्कर न्यूज़ | राई

ताऊ देवीलाल राजकीय महिला महाविद्यालय मुखल में शनिवार को पूर्व छात्र समारोह का आयोजन हुआ। जिसमें कॉलेज की पूर्व छात्राओं ने अपनी जूनियर बहनों से कहा कि आप छोटी बहन हैं। शिक्षा और संस्कार ही हमारी असली पहचान होते हैं। जीवन में कभी अपने माता-पिता के सम्मान को ठेस नहीं पहुंचाना। उच्च शिक्षा प्राप्त कर देश के विकास में अपना योगदान



राई . राजकीय महिला कॉलेज मुखल में प्राचार्य को सम्मानित करती कॉलेज की पूर्व छात्राएं।

देना। प्राचार्य डॉ. संगीता सपड़ा ने सभी पूर्व छात्राओं का स्वागत किया।

राजकीय महिला कॉलेज की पूर्व छात्राओं ने अपनी छोटी बहनों को

सफलता के टिप्स दिए एवं उनके साथ अपने अनुभव सांझा किए। उन्होंने कहा कि संस्कार व शिक्षा से ही कामयाबी मिलेगी। देश की

संस्कृति व सभ्यता का सम्मान करें और पश्चिमी संस्कृति को ग्रहण करने से बचें।

पूर्व छात्राओं के द्वारा बताया गया कि किस प्रकार वे इस महाविद्यालय से शिक्षा ग्रहण कर ग्रहण कर आज कामयाबी की बुलंदियों पर पहुंची हैं। महाविद्यालय के प्रेस प्रवक्ता डॉ. सुनील पंवार ने बताया कि इस प्रयास में महाविद्यालय द्वारा एक पूर्व छात्र एसोसिएशन का भी गठन किया गया। जिसमें हिमांशी को प्रधान, रूपल को उपप्रधान,

ज्योति को जनरल सेक्रेटरी, अनुराधा को फाइनेंस सचिव के पद पर मनोनीत किया गया। इस अवसर पर नई छात्राओं कीर्ति, प्रीति, अंजलि, रितु द्वारा सांस्कृतिक गतिविधियों से श्रोताओं का मन मोह लिया। राष्ट्रपति अवार्डी डॉ. ज्योतिराज व अंग्रेजी विभाग में कार्यरत डॉ. नितिन आतिल, वाणिज्य विभाग में कार्यरत डॉ. सुनील पंवार ने कविता के माध्यम से काव्य प्रस्तुति दी। सीनियर्स छात्राओं ने अपने शिक्षकों को भी सम्मानित किया।

संस्कृति-सभ्यता का सम्मान करें

■ ताऊ देवीलाल राजकीय महिला
महाविद्यालय में मिलन समारोह

हरिभूमि न्यूज ▶▶ राई

ताऊ देवीलाल राजकीय महिला महाविद्यालय मुरथल में प्राचार्य डॉ संगीता सपरा की अध्यक्षता में पूर्व छात्रा मिलन समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम अध्यक्ष डॉ सीमा ठाकरान ने पुष्पगुच्छ देकर प्राचार्य डॉ संगीता सपरा का स्वागत किया। कालेज की पूर्व छात्राओं ने अपनी छोटी बहनों को सफलता के टिप्स दिए एवं उनके साथ अपने अनुभव साझा किए। कहा कि संस्कार व शिक्षा से ही कामयाबी मिलेगी। देश की संस्कृति व सभ्यता का सम्मान करें और पश्चिमी संस्कृति को ग्रहण करने से बचें। पूर्व



राई। पूर्व छात्राओं का सम्मान करती छात्राएं साथ में प्राचार्य डॉ संगीता सपरा।

छात्राओं के द्वारा बताया गया कि किस प्रकार उन्होंने अपनी पढ़ाई इस महाविद्यालय से ग्रहण करके आज कामयाबी की बुलंदियों पर पहुंची है। प्रेस प्रवक्ता डॉ सुनील ने बताया कि इस प्रयास में महाविद्यालय द्वारा एक पूर्व छात्र एसोसिएशन का भी गठन किया गया। जिसमें हिमांशी को

प्रधान, रूपल को उपप्रधान, ज्योति को जनरल सेक्टरी, अनुराधा को फाइनेंस सेक्ट्रेट्री के पद पर मनोनीत किया गया। इस अवसर पर राष्ट्रपति अवार्ड से सम्मानित डॉ ज्योति राज व डॉ नितिन अंतिल, डॉ सुनील पवार ने बेटी कविता के माध्यम से काव्य प्रस्तुति दी।

छात्राओं ने सांस्कृतिक गतिविधियों से मोहा मन

संवाद न्यूज एजेंसी

सोनीपत। ताऊ देवीलाल राजकीय महिला महाविद्यालय, मुरथल में छात्रा मिलन समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की मुख्यातिथि प्राचार्य डॉ. संगीता सपरा रही। कार्यक्रम में पहुंची पूर्व छात्राओं ने महाविद्यालय की छात्राओं को सफलता के टिप्स देकर अनुभव साझा किए।

छात्रा कीर्ति, प्रीति, अंजली, रितु ने सांस्कृतिक गतिविधियों से सबका मन मोह लिया। प्राचार्य डॉ. संगीता सपरा ने कहा कि संस्कार व शिक्षा से ही

कामयाबी मिलेगी। देश की संस्कृति व सभ्यता का सम्मान करें। पश्चिमी संस्कृति को ग्रहण करने से बचें। महाविद्यालय के प्रेस प्रवक्ता डॉ. सुनील पंवार ने बताया कि इस प्रयास में महाविद्यालय द्वारा पूर्व छात्र एसोसिएशन का गठन किया गया। इसमें हिमांशी को प्रधान, रूपल को उपप्रधान, ज्योति को महासचिव, अनुराधा वित्त सचिव के पद पर मनोनीत किया गया। डॉ. ज्योति राज, डॉ. नितिन अंतिल, डॉ. सुनील पंवार ने कविताएं सुनाई। प्राचार्य डॉ. संगीता सपरा ने पूर्व छात्राओं को स्मृति चिह्न देकर पुरस्कृत किया।

पूर्व छात्रा मिलन समारोह में किया गया छात्राओं का सम्मान

राई/टीम एक्शन इंडिया ताऊ देवीलाल राजकीय महिला महाविद्यालय मुरधल में प्राचार्य डॉ संगीता सपरा की अध्यक्षता में पूर्व छात्रा मिलन समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम अध्यक्ष डॉ सीमा ठाकरान ने पुष्पगुच्छ देकर प्राचार्य डॉ संगीता सपरा का स्वागत किया। कालेज की पूर्व छात्राओं ने अपनी छोटी बहनों को सफलता के टिप्स दिए एवं उनके साथ अपने अनुभव साझा किए।



उन्होंने कहा कि संस्कार व शिक्षा से ही कामयाबी मिलेगी। देश की संस्कृति व सभ्यता का सम्मान करें और पश्चिमी संस्कृति को ग्रहण करने से बचें।

पूर्व छात्राओं के द्वारा बताया गया कि किस प्रकार उन्होंने अपनी पढ़ाई इस महाविद्यालय से ग्रहण करके आज कामयाबी की बुलंदियों पर पहुंची है। महाविद्यालय के प्रेस प्रवक्ता डॉ सुनील पंवार ने बताया कि इस

प्रयास में महाविद्यालय द्वारा एक पूर्व छात्र एसोसिएशन का भी गठन किया गया। जिसमें हिमांशी को प्रधान, रूपल को उपप्रधान, ज्योति को जनरल सेक्टरी, अनुराधा को फाइनेंस सेक्टरी के पद पर मनोनीत किया गया। इस अवसर पर राष्ट्रपति अवार्ड से सम्मानित डॉ ज्योति राज व डॉ नितिन अतिल, डॉ सुनील पवार ने बेटी कविता के माध्यम से काव्य प्रस्तुति दी।

मिलन समारोह में पूर्व छात्राओं ने दिए सफलता के टिप्स

सोनीपत, 18 जून (ब्यूरो):
मुखल स्थित ताऊ देवी लालराजकीय महिला महाविद्यालय में पूर्व छात्रा मिलन समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की मुख्यातिथि प्राचार्या डॉ. संगीता सपरा थीं। सर्वप्रथम डॉ. सीमा ठाकरान ने पुष्पगुच्छ देकर प्राचार्या डॉ. संगीता सपरा का स्वागत किया।

इस अवसर पर कॉलेज की पूर्व छात्राओं ने अपनी छोटी बहनों को सफलता के टिप्स दिए एवं उनके साथ अपने अनुभव सांझे किए। प्राचार्या ने कहा कि संस्कार व शिक्षा



पूर्व छात्र मिलन समारोह में शामिल पूर्व छात्राएं।

(छात्री)

से ही कामयाबी मिलेगी।

देश की संस्कृति व सभ्यता का सम्मान करें और पश्चिमी संस्कृति को ग्रहण करने से बचें। महाविद्यालय

के प्रैस प्रवक्ता डॉ. सुनील पंवार ने बताया कि महाविद्यालय द्वारा पूर्व छात्र एसोसिएशन का भी गठन किया गया, जिसमें हिमांशी को

प्रधान, रूपल को उप-प्रधान, ज्योति को जनरल सैक्रेटरी, अनुराधा को फाइनेंस सैक्रेटरी के पद पर मनोनीत किया गया।

इस दौरान कीर्ति, प्रीति, अंजलि, रितु आदि छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। राष्ट्रपति अवार्डी डॉ. ज्योति राज व अंग्रेजी विभाग से डॉ. नितिन आंतिल, वाणिज्य विभाग से डॉ. सुनील पंवार ने कविताओं के माध्यम से छात्राओं को जागरूक किया। अंत में प्राचार्या ने सभी पूर्व छात्राओं को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया।

